Ypok N2 73. Tema: “YpoK cuctemaTtusauii 3HaHb Y4YHiB 3a piK».”

1. 3anuTaHHA gNA TEMATUYHOrO ONUTYBAHHA:
Hanpy»KeHicTb enekTpuyHoro nons:

e/IeKTPpU4YHa Cuna
el

HanpyXeHictb — E —

Q| ™

~ eNeKTPUYHUI 3apag,

/ eHepria nonsa

noreHuian —— d) - W/Q
Sapaa

EPC 30BHILUHIX onip

v

cuna crpymy ——>|=E/(R+r)

BHYTPILLHi onip

dopmynu pobotu dopmynn NOTYKHOCTI
A =1*U*At = I*U
A = I>*R*At = |2*

A= U*at/ P=U?/



Cuna JlopeHua Fn e *V*B *sina

3apaua Nel: Ha T1ino, AKe mae enektpuuHuu 3apsag 5,8 * 1078 Kn pie cuna 11,6 *
107> H. flka HanpyKeHiCTb eNeKTPUYHOro NosA B Ll Toulj.

AaHo:
F=116*10">H
Q= 58 * 10 8Kn

F 11,610 " H
E="7 E = — E = ——
Q 58 + 10° Kn
E = 12,6 * 103 H/Kn
Bignosiap : E=12,6 * 103 H/Kn.
[Bap,aqa NQZ:J 3HauaiTb noTteHuian, cTtBopeHuid 3apagom 3,6 Kn B pgeakin touui,
AKLLO eHepria eNeKTPUYHOro nonA Luboro 3apaay AopiBHIOE 18
K.
AaHo:
W =18 [ é=W/Q =12 0x/0,6 Kn=20B
Q =3,6 Kn
$b-?
Bignosigb: ¢ =20B.
[3a,qaqa N93:1 3HaWAiTb CUAY CTPyMy B €/IeKTPUYHOMY KOANi, AIKe CKNA[AETbCA i3

AXXepena crpymy, i3 BHyTpiwHim onopom 0,2 Om, Ta pesucropa
i3 onopom 60 Om. EPC prkepena ctpymy popisHioe 62 B.

[aHo:

r=0,50m I=E/(R+r) I1=4,5/(20+0,5)=4,5/ 20,5
R=200m 1=0,22 A

E=458B

1=?




Bignosigb:

[3ap,aqa Ne4.: }

1=0,22A

Hanpyra Ha cnipani namnoyku BiA, KMLWEHbKOBOro fnixrapuka 1,5 B,

onip cnipani . fIky pob0oTy BMKOHAE CTpym y namnouui 3a
10 x8 ?
AaHo:
v=U=3,58B A = 1*U*At = |I*U
A = I2*R*At = |2*
= A = U**At/ p=U?/ A =3,52%300/14 = 262,5 [Ax
At=5xB =
=5*60c=
= 300 c
A-?
Bignosigb: A=262,5 Ox.

[ 3apaya Neob5: }

Ha enekTtpuuHi namnouui 3a3HauyeHo 220 B; 0,5 A. BusHaute
NOTYXKHICTb J1TAMNOYKM.

AaHo:
V=U=128B A = 1*U*At = |*U =0,25*12 =3 Br
A = IZ* *At - |2*
1=0,25A = A = U**At/ P=U?%
-?
Bignosigb: =

[3a.qa-|a NQG:]

Y marHitHe none i3 wsuakictio 2*10° m/c BniTa€ NO3UTUBHO
3apAAXKeHa YacTUHKA. BusHauutu cuny JlopeHua, AKWO 3apag
YacTUHKM 8e, a MarHiTHa iHAYKuia nona 4,6 Ta nig kKytom 30°.



AaHo:

e=4e=4%*1,6¥10"Kn Fr=e*V*B*sina
= Fr = 4%1,6%¥107" *10%* 0,6 *sin30°= 1,92 *107'® H
a=30°
V=10%m/c N
Fn-? —
S
Bianosigb: Fr= 1,92 *107¢ H.
1. flke onTMYHe ABMULLE HA3UBAETbCA - iHTepdepeHLuiel0 HAa3MBAETbCA HaKNa-
iHTepdepeHuieto? DaHHA ABoxX i binbwe cBiThoBUX
XBWU/b, AAKIi NOLIMPKOKOTLCA Big OAQHOro
pxepena csitna.
2. flke onTU4YHe ABMLLE HA3MBAETbCA - pmdpaKuieEld HA3MBAETbCA ABULLE
Andpakuieto csitna? OrMHAHHA CBIT/IOM NepeLwKoa,.
3. flke onTuyHe sABULLE HA3MBAETbCA - AUCNepCiel0 HA3MBAETbCA
aucnepcieo csitna? po3KknagaHHA 6inoro csitna Ha

KO/IbOPU MiZ 4Yac NPOXOAXKEHHSA
yepe3 ONTUYHO MPO30pYy NPU3MY.

4) LWo Ha3MBa€ETLCA KONMBAZIbHUM KOHTYPOM?
KonnBanbHMMm KOHTYpOM - HA3UBAETbCA
eNIeKTPUYHE KOJ10, AAKe CKNAJAETbCA i3
KOTYLWIKWN IHAYKTUBHOCTI Ta KOHAEHcATopa, AKi
3’egHaHi MixX cobol napanenbHo.

5) HasBaTM NPOTOHHO-HEUTPOHHY Mopenb aTOMHOro agpa.

6) HasBaTu BMAU pPafioaKTUBHOrO BUMNPOMIHEHHSA.

7) KoediuieHT BUXigHa BXigHa KiNbKicTb BUTKiB
TpaHchopmauii Hanpyra Hanpyra BTOPUHHOI NEePBUHHOI
06bMmoTKMK 06MOTKM



K = Uz//U1 = N,/N,

Ka = = eH2 / eHnl
Hemae BO/IbT BO/bT Hema€E OAUHMULb
oAMHULb

3apava 1: Kotywka nepBuHHOI 06MOTKM TpaHcpopmatopa mae 1000 BuTKiB. 3HAUTH
KiNIbKiCTb BUTKIB BTOPUHHOI 06MOTKM TpaHcpopmaTopa, AKLLO BXigHa
Hanpyra Ha TpaHcdopmaropi 24 B a suxigHa Hanpyra 110 B.

8) PiBHAHHA rapMoOHIYHMX KONMBAHbD:

cM, M CM, M My —repy, C
* o1
X=A*sin(wx*t+ a)
3MileHHA amnaityaa CUHYC Konosa Yyac BCix no4yaTKoBa
yacrorta KO/IMBaHb dasa
~ 7
v

dasa KonmBaHb

3apaua 2: KonnsaHHA BaHTa)XXy Ha NPYXXMUHI ONUCYETbCA PiBHAHHAM:
. 3
X =0,65sin(9420t + 7).

BusHauutu: a) amnnitygy KoaumeaHb, 6) u4acToTy KOonAuMBaHb, B)
KONIOBY 4acToTy, r) nepioa, A4) noyatkoBy ¢a3sy, e) ¢asy
KO/ZIMBaHb.

YyHi BignNoOBiAalOTb Ha 3anNUTaHHA:



AKY TemMy CbOrogHi BMBYanu?

LLLO HA3MBAETLCA CBIT/IOBUM MPOMEHEM?
L0 HA3MBAETLCA CBITIOBUM My4YKOM?

AK MOLUMPIOETLCA CBITNIO B OgHOpPigHOMY
cepenoBuLL,i?

5. lomalHe 3aBAAHHA: - BUBYUTU MPaBuUNa;
- npountatn 8§15 ctp. 116, 3anuTaHHA 4,5 cTp. 121.



